
Hallo Zusammen, seit dem ich das 3te Video von WDP gesehen habe ist mir zu basteln 
zu Mute gewesen.
Mein Ergebnis:  Füllstand eines Raucherzeuger einer H0 Dampflok.
Ich zeige ein paar Bilder wie es aussieht, wenn der Schwimmer aktiv ist.
Im ersten Bild ist das Destillat genügend vorhanden, schwarze Anzeige.
Im zweiten Bild muss Destillat nachgefüllt werden rot, bald zu Ende.
Höchste Füllhöhe ist die schwarze Markierung. Vorteil es wird nicht überfüllt und man kann 
früh genug nachfüllen.
War harte Arbeit den richtigen Schwimmer zu finden.


